

English 中文 サイト内検索 交通アクセス・地図 お問い合わせ サイトマップ 卒業生の方 受験生の方 広大へ留学希望の方 一般・地域の方 在学生・保護者の方 企業の方

大学案内

トップページ > <u>広報・報道 > 報道発表・報道された広島大学 > 平成18年1月-12月</u> > 広島大学-トーヨーエイテック株式会社 包括的研究協力に関する協定の調印式及び共同記者会見のご案内

入試情報

広島大学--ト-ヨーエイテック株式会社 包括的研究協力に関する協定の調印式及び共同記者会見のご案内

教育·学生生活

報道機関各位

研究

社会連携

平成18年8月29日 国立大学法人広島大学 広報グループ広報課長

留学·国際交流

広島大学-トーヨーエイテック株式会社

学部·大学院等

包括的研究協力に関する協定の調印式及び共同記者会見のご案内

研究所 · 施設等

広報·報道 採用情報

国立大学法人広島大学とトーヨーエイテック株式会社は、産学の連携を通してプラズ マ表面処理技術を応用した医療分野、及び精密加工技術を中心とした先進技術分野 において最先端の技術開発を行い、科学技術の振興と地域産業の発展に貢献するこ とを目的として、包括的研究協力に関する協定を締結することに合意し、今般調印の 運びとなりました。

校友会·同窓会

支援財団·基金

つきましては、下記のとおり、調印式並びに記者会見を実施しますので、お知らせい たします。

図書館・博物館等

記

大学病院

附属学校

調印式

日 時 平成18年8月31日(木) 午後2時15分~

所 広島大学 学士会館 レセプションホール 東広島市鏡山一丁目2番2号

出席者 広島大学

学 長 牟田 泰三 ほか

トーヨーエイテック株式会社 代表取締役社長 山本 健一 ほか

調印式終了後 記者会見

※記者会見へ出席予定の報道機関の方は、会社名及び氏名を、8月30日(水)12時 までに広島大学社会連携部社会連携グループへ、電話又はメールでご連絡ください。 (連絡先 TEL:082-424-6253、E-mail:syakai-renkei@office.hiroshima-u.ac.jp)

YouTube 行事カレンダー

広大公式アカウント

Twitter

Facebook

Facebook (英語版)

(日本語版)

ストリートビュー

キャンパスカメラ

【お問い合わせ先】 広島大学 社会連携部 社会連携グループ TFI: 082-424-6253

トーヨーエイテック株式会社 TEL:082-252-5228

><u>広島大学公式ウェブサイトについて</u>(サイトポリシー) ><u>プライバシーポリシー</u>

Copyright(C) 2003-2014 <u>広島大学</u> \* <u>電話番号・所在地</u> <編<u>集>:</u>広島大学広報グループ <u>| 本間い合わせはこちら</u>